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MedBAnpa 1. Beeite éva odpa avéhuone E 100 f(z) = 23 — 2 € Q[z] xu Peeite
Tov Badud [E : Q.

Mp6Brnpo 2. Eow K < L wma ahyefpuxd enextaon copdiov. Eotw L pw
alyelpuah ¥hxn 1ol L. Acite 161 611 L ebvan, eniong, wa ahyePeixh 9ixn 100 K,
dnh. L =K.

Meéprnpa 3. Eotw f(z) = 22 =3z +1 € Qz]. Eow E C C 10 odpa
etldv tou xou éotw € € B wa pila ol f(z).

o) AciEte 6t xon 10 €2 — 2 € E eivay, enforg, pila w00 f(z).

B) Bpeite nowd eivou 1 tpity pila 100 f(x), we éxppaon e &.

v) Bepeite tov Bodud tic enéxtaonc [E : Q.

MeéPBrnpa 4. Eotw f(z) = 2>+ 2+ 1 € Qz] xu éotw E C C 10 odya
etldy Tou.

o) Aci€te 611 10 f(x) elvon avdywyo xou bt éyer axpiBoe wa npaypatix pila &.

B) Eotw p o wyodud pila tob f(z). Acite 1 [Q(E, p) : Q] = 6.

v) AciZte 6u E = Q(&, p).

IMpoBAnua 5. Aci€te 6nt éva alyefpixd xAeloTé oOUo TMEEner v €yel dmelpa
0 mAfdog ototyela.  Enopéveg, ta copata Z,, p =mtphTog apuiuds, Oev elvar
alyeBpind xAeloTd cOUAT.

MeéBAnua 6. Eotw f(z) =22 — 2 € Zs]x].

a) AeiZte 61 10 f(x) elvon avdywyo.

B) Eotww & wa pila 100 f(x) oe wa enéxtaon 100 Zs. Aeilte 61 10 E = Z5(§) eivan
éva oopa ptlodv tob f(z).

v) Aci€te b1 1o E éyel 25 otoyeia xou Ypddte 1o 00 TONIWYUUXES EXPPATELS TOU &
ue ouviehectéc o0 Ls.



